



盧秀芳
磐石華人宣道會

讚 美神！
我是第一次參加耶穌

愛華埠，我是從上州來(Rockland County)，今天我把教會宣教部的姊妹帶來了，讓她看看原來在本地宣教是可以多麼喜樂的。我想分享的是，星期五我們去布碌崙的 Chosen People Ministry，這個機構是專門向猶太人傳福音的，這個感動我一直放在心裡，因為我住的地方有很多猶太人，我也有很多猶太人的同事，但是我不太明白他們的價值觀，雖然他們好像很有禮貌，但是距離很遠很遠，我不知道應該怎麼跟他們談話。但是神知道我的疑問，祂很奇妙，把我帶到耶穌愛華埠受訓。當我去到 Chosen People Ministry 的時候，兩位同工解釋得很清楚。我們原以為猶太人熟讀舊約，原來不是，他們只熟讀摩西五經，就是舊約的前五卷書，換句話說，他們大部分人對以賽亞書五十三章都不認識的，這真的讓我很驚訝，也預備我的心應該怎麼去回應。出隊的時候，我們去 Coney

Island 的海灘派單張、派聖經。原來那裡有很多講蘇聯話的猶太人，也藉著這個機會我們接觸了不同層面的人，他們有些是以前聽過福音，但後來離開神；有的是完全沒有聽說過耶穌的。這讓我體會到他們都是神所愛的靈魂，在那裡我學習了很多。當我們願意讓神使用的時候，祂就把權柄給我們，因為平時我不太愛說話，是很害羞的人，但當我去到那裡的時候，我覺得我變成另外一個人，我不知道為什麼我的嘴巴可以不停說話。當我看到一個胖胖的媽媽帶著一個十五歲的男孩子，看來有些問題，我知道他媽媽也是信神的，當時我有一個感動，對她說：「我為你的孩子禱告好嗎？」她說，「好啊！」看到他們是需要很多幫助，我一說我為她禱告，旁邊六七個弟兄姊妹立刻回應：「好啊，我們一起禱告！」我們就一齊為她禱告。我真的感受到神給我很大的信心，使我有膽量走出來，用英文為這位男孩禱告，將所有榮耀頌讚歸給神！